
Erratum

M.O., 014-1999

List of Medications – 6th Edition – 1 October 1999

Gazette officielle du Québec, Part 2, 29 September 1999, Volume 131, No. 40, page 3197.

Page 3205, Appendix I “MANUFACTURERS THAT SUBMITTED DIFFERENT GUARANTEED SELLING PRICES FOR WHOLESALERS AND PHARMACISTS” the asterisks should have been placed next to the names of the following manufacturers: Alcon, Bristol, Du Pont, ICN, M.J., Novartis, Phmscience, Princeton, Sabex, Schering, Squibb.

Page 3209, Appendix III “PRODUCTS FOR WHICH THE WHOLESALER’S MARK-UP IS LIMITED TO A MAXIMUM AMOUNT” the information about the manufacturer Knoll should read: Knoll Dilaudid-XP-Inj. Sol. 50 mg/mL (50 mL) 2 vials.

3184

O.C. 835-99, 7 July 1999

An Act respecting the distribution of financial products and services
(1998, c. 37)

Titles similar to the title of financial planner — Errata

Gazette officielle du Québec, Part 2, Laws and Regulations, Volume 131, No. 29 dated 21 July 1999

On page 2101, in section 1, paragraph number “(11)” shall be deleted and part the preceding subparagraph (a) of paragraph 10 shall read as follows: “(10) any title including one of the following five expressions, in which the words composing each expression either appear together or are separated by other words:”.

3182